



## A közönségnek ő volt a legszebb



(Folytatás az első oldalról.)

– Egyáltalán nem, így is nagy lehetőséget látok arra nézve, hogy sikert kovácsolhassak az itt elért eredményekből.

– Jövőre...

– A szépségkirálynő versenyen semmiképpen nem indulok. Az én célom a színház. Úgy érzem, ez a „ragyogás” leginkább egy kirándulás volt a színpadi pályán, egy másik műfajban. Természetesen a manökenkedést nem akarom abbahagyni.

– Erről kicsit bővebben ha lehetne...

– Jelenleg Budapesten a Kék Duna Szállóban lépek fel. (Ők biztosították a ruhákat is a szépségversenyen.) – Épp a napokban beszélgettem Zsigmond Mártával a szálló szalonjának ügyvezető igazgatójával, aki elmondta, hogy szeretnének egy címlapfőt készíteni rólam a Pesti Divat – Pesti Sport című lapnak.



– És a színház?

– Már otthon is zeneiskolába jártam, később zongorázást és hangképzést tanultam. Dr. Visnyovszki Lászlóné énektanárnőm talált a Fővárosi Operett Színház meghirdetett pályázatára. Megpróbáltam bekerülni – sikerült. Ez az iskola kétéves, elvégzése után működési engedélyt és talán diplomát is kapok.

– És végezetül milyen érzés közismertnek, és népszerűnek lenni?

– Kellemes, bár kissé még szokatlan. Ezt érzem most, mikor az utcán az emberek megszólítanak.

– És a további teendők?

– Mint minden „hírességnek” fotók, riportok készítése, s ha lehetőség adódik rá, hazautazok.

–gais–

Fotó: Ferincz János

### Nyílt levél Juhász László horgász- ellenőrhöz

Még egy hét elteltével is magam előtt látom dühtől vörösödő fejét, amint habzó szájából kitóduló szitokáradatát zúdította felém. Ordináré monológjának részletes ismertetésétől a jó ízlésű olvasók érdekében eltekintek, legfeljebb érzékeltetésként adom közre egy mondatának töredékét: „Takarodj innét a ...ba, mert különben széthasítom a fejedet!”

Ahogy elnéztem akkor ott a Sóstó közepén, miként ladikjában állva, kezében egy több méteres rúddal hadonászva, magából kikelve ordított, első gondolatom az volt: el innét, minél gyorsabban, mert ez az alak mindenre képes lehet.

De aztán, mint tudja, maradtam. Kíváncsi voltam. Kíváncsi lettem, hogy ki az az emberi mivoltából kivetkőző lény, aki horgászellenőri igazolványát az orrom elé dugva ilyen alpári módon viselkedik. Az is érdekelt, mi készítt arra valakit, hogy csónakjával szándékosan nekimenjen egy gyanútlan fürdőzőnek a nyílt vízben. Mivel emlékeztetem szerint korábban nem ismertem, így tegezédségnek eredetét is firtatni kezdtem. Végül is – gyatra szokás ellenére – azért megtudtam felháborodásának okát: megzavartam az „50 kiló búzával és kukoricával” beletett halait. A fürdőzők számára tiltott vízben úszkáltam. Hogy ki tiltja és miért, milyen jogon? Erre nem kaptam választ.

Remélem a parton ülő horgásztársai – akik előtt igyekezett hősként tetszelegni – a stílusát illetően más véleményen vannak.

Befejezésképpen még annyit, hogy a történet ellenére találkozásunk számomra hasznos volt. Hiszen megismerhettem fajomnak eme ritka példányát és tanúja lehettem egyfajta evolúciónak. Fejlődése ugyanis – persze némi ösztökélésre – figyelemre méltónak tűnt. A kezdeti ocsmánysága után, ha nehezen is, de kimondta: megkérem, hagyja el a horgászterületet... S ez már valami!

Ferincz János

## Megszűnik a HATISZ

### Beszélgetés Kristóf Imrével és Rokolya Péterrel

A napokban a legilletékesebbtől a HATISZ elnökétől hallottam a hírt, hogy megszűnik a HATISZ Ifjúsági Szervezete.

Amikor felkerestem a szervezet két vezetőjét Kristóf Imrét és Rokolya Pétert, ugyancsak szkeptikus, lehangolt fiatal emberek véleményét hallottam.

– Mi az oka annak, hogy megszűnik az ifjúsági szervezet?

Kristóf Imre a következőket válaszolta:

– Nemcsak a HATISZ szűnik meg, hanem mindaz, ami vele kapcsolatos. Már korábban abbahagytuk a Hat-Lap készítését, az idén már nem csináljuk a Sped Kinget, illetve amikor átadjuk a lakásokat, a lakásszövetkezetet is felszámoljuk.

A kérdésre válaszolva azért, mert az emberek némelyike egyszerűen nem képes megszabadulni kommunista ellenes rögeszméjétől. Lépten nyomon lekommunistáztak bennünket. Tojással kenték be az autót, a lakásajtómat. Az autót éjszaka kitolták az út közepére stb.

– Nekem már másodízben

szurkálták ki az autógumijaimat – folytatja Rokolya Péter, de értek nyílt atrocitások is. Vörösgatyásoknak neveznek bennünket és minden sikerünket a kommunistaságnak tulajdonítanak.

– Pedig erről szó sincs – veszi vissza a szót Kristóf Imre, – ugyanis teljesen önzetlenül, azaz ingyen csináltunk mindent. Amiért pénzt kaptunk, az minden esetben a szervezeté volt, és az is használta fel. Ami pedig a kommunistaságot illeti, nem is voltunk azok. Vagy ha tagjaink közül egy-kettő az is volt, legfeljebb egy-két évig. Tehát ehhez az egészhez úgy mond semmi közünk. A legelszomorítóbb az, hogy leginkább azok támadnak bennünket, akik annak idején siettek igénybe venni nagyon kedvező szolgáltatásainkat, kirándulásokat, táborozásokat, üdültetéseket. S miután ez megszűnt, ezek kommunistaszának le azóta.

Abbahagyjuk, mert az ingyermunkának nincs köszönete, s remélhetőleg ők is abbahagyják ezek után a mocskolódást.

F. L.

## Lakótelepi életkép

Lerongyolódott, ápolatlan férfi – oldalán 4-5 év körüli maszatos gyerekekkel – porosz-kál (látszólag céltalanul) a Kossuth utcai lakótelep gyepén. Valaki azt hihetné, hogy a már-már termőre forduló gazt szemléli, s azon töpreng, mikor eresztheti neki a fűnyírót. De nem, emberünk esze ágában se jár a rendcsinálás. Egy hirtelen mozdulattal a szemetes konténer felé veszi útját, s pár pillanat múlva derékig hajol az edény belsejébe. Szakavatott mozdulatokkal szelektálja annak tartalmát, csak úgy

hevenyészve szétszórja a környéken. Majd, mint aki aranyat talál, diadalittasan emel ki egy szál foszlásnak emult kolbászt. A „munka” megszakad, a kisiúval letelepszene a szemétdomb tetejére és békésen falatozni kezdenek.

A kiadós ebéd után feltápaszkodnak, nyújtóznak egyet, s elindulnak a következő konténer irányába. Elvégre sokáig nem tétlenkedhetnek (mert ugye: „több nap, mint kolbász”), vacsorára is jó lenne valamit összehaparni. K. P.

## PALETTA ÁFÉSZ árendeményes akciója

1991. AUGUSZTUS 5 – AUGUSZTUS 11.

### TOMI MOSÓPOR VÁSÁR

a Kiskun-, a Park- és Kertvárosi Áruházakban, a Szabadkai úti, Kölcsey utcai és KISZ telepi boltokban.

Megnevezés	Régi ár	Új ár
Tomi sztár 600 g	80,-	69,- Ft
Tomi sztár 3 kg	400,-	349,- Ft
Tomi sztár 7,5 kg	900,-	750,- Ft
Tomi szuper 3 kg	370,-	329,- Ft
Tomi forrás 700 g	128,-	110,- Ft
Tomi matt 600 g	78,-	69,- Ft
Tomi matt 3,3 kg	430,-	369,- Ft
Tomi brill 600 g	82,-	71,- Ft
Tomi brill 3 kg	410,-	359,- Ft



A mi üzletünk Önnek is üzlet!





# HA A MANEGERS KFT. ÉPÍTI A KÁBELTÉVÉNKET

A szegedi székhelyű MANEGERS KFT. a Kiskunhalasi Polgármesteri Hivatal pályázati felhívására pályázatot nyújtott be a kiskunhalasi kábeltelevíziós rendszer átvételére, megépítésére, továbbfejlesztésére, üzemeltetésére. A cég képviseletében *Dombi István* tájékoztatja Kiskunhalas polgárait a meglévő rendszer átvételének módjáról a továbbépítés, fejlesztés, üzemeltetés lehetőségeiről.

## A meglévő rendszer nem lehet akadály

– Milyen szervezeti keretben képzelik el a kiskunhalasi kábeltelevíziós rendszer építését és üzemeltetését?

– A beruházás tervezését, kivitelezését majd pedig később az egységes rendszer üzemeltetését a „Telekommunikáció a községekért” alapítvány végézné, mely szegedi székhelyű, a Csongrád Megyei Cégbíróság jegyezte be.

– Hogyan képzelik a meglévő rendszer átvételét, ahhoz való csatlakozást?

– A rendszer átvételére irányuló elhatározásunkat megelőzte, hogy fővonalában megismertük a jelenleg üzemelő rendszert, tájékozódunk a lakosság panaszairól, melynek megszüntetését az egységes rendszerrel elengedhetetlennek tartjuk. Ezért tárgyalásokat

kezdünk a Kecskeméti Gelka vezetésével a rendszer, illetve annak esetleges használható elemei megvásárlásáról. Hangsúlyoznám, hogy a meglévő rendszert mindenképpen fel kívánjuk újítani (erősítő, törzskábel cseréje stb.) magasszínvonalú szolgáltatást biztosítva ezzel, a már korábban befizetett bekötött lakások részére.

A tárgyalások során a Gelka vezetősége a rendszer átadásától nem zárkózott el. Abban az esetben, ha a tárgyalások során nem születik megegyezés, akkor saját, a már meglévő fejlesztésünket kívánjuk beüzemelni és a belvárosi részben új törzsvonalat kiépítve szüntetjük meg a lakossági kifogásokat, és tesszük egységessé Kiskunhalas város kábeltelevíziós rendszerét.

## A legkorszerűbb technikával

– Milyen típusú rendszert kívánnak felépíteni Halason?

– Az általunk tervezendő és megvalósítandó rendszer KATHREIN és POLITRON építőelemekből és a WISI által

forgalmazott törzs- és vonali kábel felhasználásával épül. A rendszer a már meglévő belvárosi rendszer alapszolgáltatásait tudja, az egyéb szolgáltatásokra a lakossági igényeknek megfelelően ke-

rül sor. Megépítését követően a rendszer 49 csatornáig bővíthető. Úgynevezett visszutas rendszer kiépítésére kerül sor, mely azt jelenti, hogy vissz-irányú jel felhasználása is lehetséges, ezáltal tűz, vagyonvédelmi, informatikai

stb. vonatkozásban.

Az egységesítés érdekében természetesen a fenti építőelemek a már meglévő rendszerbe felújítás során beépítésre kerül. A felújítás ideje alatt a már meglévő bekötések zavartalanul nézhetők.

## A Kertváros és a Felsőváros ellátatlan

– Merre kívánják továbbfejleszteni a rendszert?

– Az előzetes igényeket megismerve a beruházás fő irányai Kiskunhalas Kertváros és Felsőváros. A fenti területeken minimálisan 1500 bekötéssel számolunk. Természetesen ezt követően is a csatlakozási igényeket fogadjuk és folyamatosan teljesítjük a rendszer egész városra kiterjedő teljes kiépítettségig.

– A megépítés módjáról, ütemezéséről hogyan tájékoztatják a lakosságot, és hogyan kívánják ezt megszervezni?

– A beruházásra vonatkozó megrendelést követően erre első lépésben a helyi sajtóban kerül sor, majd pedig az előzetes jelentkezések

alapján a jelentkezők részére fórumot szervezünk, melyen valamilyen ügyviteli és technikai kérdést ismertetünk (jelentkezés módja, szerződés, fizetés módja és ütemezése) lehetőség lesz az egyedi, speciális kérdések megbeszélésére. Tervezzük továbbá, hogy a beruházás időtartamára ügyfélszolgálati irodát hozunk létre Kiskunhalas városban, ahol az érdeklődők minden kérdésben részletes tájékoztatást, felvilágosítást kapnak illetve ügyeiket azonnali hatállyal intézik.

A fentiekben kívül a szervező munkával az érintett körzet valamennyi lakójának személyes vagy írásos megkeresésére sort fogunk keríteni.

## Mibe kerül ez nekünk?

– Kalkulációjuk szerint különböző lakástípusonként mennyibe fog kerülni a megépítés, illetve mennyit kell fizetni havonta a szolgáltatásért?

– Az előkalkulációkat 1500 tényleges bekötés megépítésére készítettük el, mely bekötések számán túlmenően figyelembe veszi a település szerkezetét, beépítettségét, közműve-

sítés jelenlegi színvonalát. Ennek megfelelően az egy családi házra eső csatlakozási költség 10500 forint családi házként, ugyanez sor – illetve tömbház vonatkozásában 6500 forint/lakás. A beruházás során a korábbi gyakorlatunknak megfelelően az adott munkafázisokat előfinanszírozzuk (például kábelbefejtés, rendszertechnikai elemek készletezése

és a lakossági pénzeszközök befizetésére csak az adott fázis elkészülte után kerül sor, biztosítva ezáltal a beruházás folyamatos figyelemmel kísérését a lakossági képviselet részéről.

Gyakorlatunk szerint a beruházás négy ütemre kerül felosztásra, ennek megfelelően kell, hogy sor kerüljön a lakossági befizetésekre és törlesztésre is. Megjegyzem azonban, hogy az építőközösség saját részére az általa létrehozott alszámla felhasználásával több részletben történő fizetést is megállapíthat tagjai részére.

Tekintettel arra, hogy a fenti lakossági befizetések az alapítvány számlájára történnek, ezért valamilyen csatlakozott építettrésze 1992. január 30-áig az alapítvány a befizetett összegről igazolást ad, mely összeg a vonatkozó jogszabályok értelmében az 1991. évi személyi jövedelemadó bevallásnál adóalap csökkentő tényező, így tehát az egy főre jutó

építési költség átlagosan 30%-a megtérül az építettrésze.

A rendszert úgy kívánjuk megépíteni, hogy arra nyugodt lelkiismerettel 15 év időtartamra üzemeltetési szerződést köthessünk. Számításaink szerint a rendszert megfelelő színvonalon és nagy biztonsággal 100 Ft/hó/bekötés üzemeltetési díj felszámolásával tudjuk üzemeltetni. Az üzemeltetési szerződésben vállaljuk, hogy a fenti üzemeltetési díj csak a mindenkori infláció értékével emelkedhet.

– Amennyiben Önök építik a városi kábeltelevíziós rendszert, mikorra várható az üzembehelyezés?

– El kívánom mondani, hogy abban az esetben, amennyiben a beruházást mi valósítjuk meg, az egyes résztvevőkben be kívánjuk vonni Kiskunhalas város vállalkozóit is. Terveink szerint a rendszer átadására folyamatosan kerül sor, a beruházás befejezési határideje: 1991. december 31.

## Intézményeknek kedvezmény

– Milyen kedvezményt nyújtanak a városnak, ha önök építik ezt a rendszert?

– Az alapítvány létrehozásának elsődleges célja az volt, hogy szélessítsük azon közösségek körét, melyek részesülnek a kábeltelevíziós nyújtotta magasabb szintű szolgáltatásból, illetve élni tudnak az

azok nyújtotta lehetőségekkel (nyelvtanulás, világ megismerése, stb.). Ennek megfelelően a kiskunhalasi beruházás területén az úgynevezett szociális, kulturális intézmények részére (óvoda, iskola, művelődési ház, kórház, stb.) a bekötést díjmentesen biztosítjuk. (x)

### Felhívás

A Polgármesteri Hivatal értesíti a lakosságot, hogy augusztus 9-én pénteken, 17 órakor a kertvárosi iskolában, 19 órakor a Fazekas Gábor úti iskolában

**fórumot rendez**

a városi kábeltelevíziós rendszer építéséről.

**Minden érdeklődőt szeretettel várnak.**

# Telekommunikáció a Községért alapítvány Önt szolgálja!





